



WEDNESDAY, APRIL 25, 2007

聖母

聖母在這時代對我們最殷切的召喚，就是她所有的孩子，都能與她的無玷聖心結合，藉著她的帶領，為她的聖子、我們的主耶穌基督服務和作証。

為回應聖母這美麗的召喚，我們誠摯邀請大家為這童貞瑪利亞的事業作行動，一同分享你們對聖母的愛、天主的愛，並為合一的努力祈禱。

投稿可以用文字、圖畫或其他方式（如歌曲、相片等）來表達，請把稿件：

傳真至(852) 2634 7297 或以 bluedaily2006@gmail.com 電郵給我們。主佑大家。

慈悲主日的奧妙（下）

「大貓，大貓，我從未聽過你喜歡吃魚手指，你不是又想指東指西吧？上次跟你向左走向右走，已弄得我暈頭轉向了。」

「你記得主耶穌在復活主日晚上，顯現給門徒時，第一句跟他們說的是甚麼話嗎？」

「『願你們平安』」

「之後，主耶穌向他們做了甚麼呢？」

「啊，是把手和肋膀指給他們看。（若 20:19-20）」

「明白手指的含義了吧？當然，我不是說耶穌是魚，祂是羔羊，是除免世罪的羔羊。不過，我大貓愛吃魚……」

「別說魚啊，貓啊。到底，手指跟多默宗徒又有甚麼關係呢？啊，對了，那一晚，多默沒有與眾徒在一起。」

「那麼，耶穌是在哪一天，再向多默和門徒顯現呢？」

「是第八天，那即是主復活後的首主日了。」

「對！最精彩的，還是主耶穌知道多默不信祂復活，所以特意叫他：『把你的指頭伸到這裡來，看看我的手吧！並伸你的手來，探入我的肋膀。』（若 20:24-29）」

「如果我是那宗徒，我真驚嘆及慚愧至死，怎麼主耶穌完全知曉我曾說過的話呢？怎麼所有宗徒都相信主復活了，而自己卻是一個無信的人呢？」

「我們誰也不用過分自責和難過，要信賴救主的慈悲。祂以無限的愛和慈悲寬恕我們一切的罪過，不但不怪責我們釘死祂、不相信祂復活，只怕我們因罪疚而不敢親近祂。所以，祂要傅天娜修女作祂慈悲的宗徒，廣傳救主慈悲的訊息。」

「哦，我明白了！主耶穌要我們每個人都全心信賴祂，所以祂也要給機會，讓多默完全相信祂真正復活，當所有宗徒都完全相信時，復活的意義才真正滿全。主耶穌不會怪罪於任何背棄、出賣或無信的門徒，祂都首先一一寬恕了，這真是最大的慈悲。」

「愛是花，慈悲是果。信賴主，就不會再怕，就可得主賜的平安。慈悲耶穌向傅天娜修女說：『除非人類懷著信心轉向天主的慈悲，否則，他們決不會找到平安』（傅天娜修女靈修日記 132 頁）。而最大的信賴，就是不見而信。（若 20:29）所以啊，你真要作有信德的人，更要言而有信，說過請我吃魚手指，可不能哄騙我大貓！」

• 小 蘋 •